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ＪＲ富良野線 利用実態調査（H29.8.8 実施） 

アンケート集計結果 

 

１ 属性 

（１）性別 

 サンプル数 820件（6月調査は 716件） 

 男性：328件 女性：492件 

（２）年齢 

 サンプル数 819件（6月調査は 715件） 

 ～10代：254件 20代：138件 30代：127件 40代：106 件 

50代：70件    60代：65件  70代～：59件 

（３）住所 

 サンプル数 814件（6月調査は 715件） 

 市町内：238件 道内：233件 道外：105 件 国外：238件 
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２ 目的 

（１）利用目的 

 サンプル数 825件（6月調査は 713件） 

 通学：173件 通勤：104件 通院：33件 ビジネス：9件 買い物：56件 

観光：388件 その他：62件 

 

（２）利用頻度 

 サンプル数 793件（6月調査は 702件） 

 毎日：312件 週数回：94件 週１回：28件 月数回：86件 月１回：20件 

年数回：116件 年１回：45件 年１回未満：92件 
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３ 観光利用について 

（１）ツアーの利用 

 サンプル数 345件 

 ツアー：211件 ツアー以外：134件 

（２）観光目的 

 サンプル数 619件 

 食べ物：144件  観光施設：105件  自然（景観）：314件 

温泉：36件    その他：20件 

（３）当該地域への訪問 

 サンプル数 355件 

 初めて：247件  リピーター：108件 

（４）JRの乗車券 

 サンプル数 344件 

 フリーパス利用：127 件  フリーパス以外利用：217件 

（５）移動手段としてJR を選択した理由 

 サンプル数 587件 

 目的地に行きやすい：260件  料金が安い：76件     移動時間が短い：88件 

JRに載ることが好き：69件  乗り心地が良い：71件 その他：23件 

（６）今回 JR 以外に利用する移動手段 

 サンプル数 160件 

 観光・路線バス：69件 タクシー：13件 レンタカー：21件 自転車：11件 

徒歩：31件 その他：15件 

 

  

61% 

39% 

ツアー 

ツアー 

ツアー以外 

23% 

17% 
51% 

6% 3% 

観光目的 

食べ物 

観光施設 

自然（景色） 

温泉 

その他 



[4] 

 

  

  

 

 

４ 目的地と移動ルート 

 

日本人観光客で多かったルート 

○ 上川・美瑛・富良野の周遊 

○ 北海道（函館・小樽・稚内・礼文・富良野美瑛など）周遊 

 

外国人観光客で多かったルート 

○北海道（函館・小樽・洞爺湖・登別・富良野美瑛など）周遊 

○ 日本（東京・京都・大坂・広島・仙台・秋田・青森・北海道など）周遊 
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【参考】前回調査との比較 

 

８月調査                ６月調査 
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※駅にアンケート用紙を設置しての実施 
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